学校举办教师教学板书设计比赛

为进一步提升我校教师教学素养, 夯实教学基本功, 强 化教师板书书写意识,7月5日,学校在第二教学楼举办2022 年教师教学板书设计比赛。学校校长杨春禧, 党委副书记、 纪委书记苗培彬, 党委委员、副校长王士星出席决赛现场。 本次比赛由教务处主办, 机械学院承办。



前期通过各二级学院、校区组织全体教师进行初赛,经过层层选拔,共有20名教师进入最终决赛。决赛当天,教师们都做好了充分准备,通过随机抽签的方式确定了比赛教室和板书内容并现场讲解2分钟。各位决赛教师在板书设计中构思巧妙,层次分明,布局合理,有的飘逸俊美,有的精致流畅,有的灵动生趣,在讲解中更是能结合日常教学常规

实例,详尽阐述设计理念,观点鲜明,思维缜密。校领导以及教务处、质量办相关人员组成的评委团对参赛作品逐一打分点评。



杨春禧表示教学板书是教师对教学内容深入分析研究 与高度凝练的结果,下一步可根据课程性质和类型的不同增 加比赛环节。

王士星谈到,板书是教师教学艺术的展现,也是提高课堂教学效果的重要途径。通过此次比赛体现了教师教学能力扎实的基本功,今后学校将以各种形式的教师教学能力大赛为抓手实现以赛促教,以提高课堂教学质量为核心,以提升教师综合素养为主旨,为广大教师搭建了施展才华的舞台,扎实锤炼教师队伍和教学基本功,切实关注课堂教学的有效

性和针对性, 提升教师教学水平和专业素养。

